
AK Parti TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’la birlikte G20 
Liderler Zirvesi için Güney Afrika’da temaslarda bulundu. Yenişe-
hirlioğlu, yaptığı açıklamada, “Türkiye vizyoner liderliğiyle küresel 
alanda kararlı adımlar atmaya devam ediyor” dedi.

Manisa Barosu tarafından avukatlar arasındaki dayanışmayı 
güçlendirmek ve yoğun iş temposu içerisinde kısa bir nefes molası 
oluşturmak amacıyla Salihli Adala Volkanik Kanyon bölgesinde doğa 
yürüyüşü gerçekleştirdi. Baroya bağlı çok sayıda avukatın katıldığı 
yürüyüş, tarihi ve doğal güzelliklerin iç içe olduğu parkurda keyifli an-
lara sahne oldu. 5’te 

İYİ Parti’nin Manisa Büyükşehir Belediye Başkan adayı Op. Dr. Gürhan 
Özcan, öğretmen ve öğrencilere yönelik toplu ulaşımda abonmanlık 
sistemi çağrısını tekrarları. Özcan, yerel yönetimlerin öğretmenlere 
sadece 24 Kasım’da verilen küçük hediyelerle değil, kalıcı destek 
mekanizmalarıyla sahip çıkması gerektiğini belirtti. 8’de 

Manisa Hemşeri Kültürleri Dayanışma Derneği’nin 5. Olağan Genel 
Kurulu, dernek binasında gerçekleştirildi. Tek listeyle gidilen seçimde, 
daha önce de kısa bir süre başkanlık görevini üstlenen Hacı Ali Özsoy,  
yeniden başkanlığa seçildi. Sayfa 4’de 
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ERDOĞAN “FELAKETİ YAŞIYORUZ” DEMİŞTİ 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
geçtiğimiz günlerde Beştepe Millet Kütüphane-
si'ndeki Aile ve Kültür-Sanat Sempozyumu’nda 
yaptığı konuşmada aile kurumunda yaşanan 
sorunlara işaret ederek, “Nüfusumuz artıyor fakat 
nüfus artış oranımız azalıyor. TÜİK'in açıkladığı 
verilere göre geçtiğimiz yıl ölçülen toplam doğur-
ganlık hızı 1,48. Şu anda bir felaketi yaşıyoruz. 
Geleceğimiz açısından alarm zilleri hem de yüksek 
sesle çalıyor. Bu ülkenin istikbalini düşünen kimse 
buna kayıtsız kalamaz" ifadelerini kullanmıştı. 

EVLİLİKLER AZALIYOR, BOŞANMALAR ARTIYOR 
TÜİK verilerine göre Manisa’da boşanma sayıları 
yükselirken, evlilik sayıları azalıyor. 2020 yılında 2 
bin 556 olan boşanma sayısı, 2022’de 3 bin 
442’ye, 2023 yılında ise 3 bin 523’e yükseldi. Man-
isa en fazla boşanan çiftler sıralamasında 11. sırada 
yer aldı. Diğer yandan, 2020 yılında 8 bin 367 
çiftin evlendiği Manisa’da, bu sayı 2021 yılında 10 
bin 319’a yükseldi. 2022 yılında 10 bin 261’e ger-
iledi. 2023 yılında tekrar yükselerek 10 bin 392’e 
çıktı. 2024 yılında ise evlenen çift sayısı 9 bin 
938’e geriledi. 9’da

Şehzadeler’de kadınlar şiddete karşı bilgilendirildi 4’de Eğitimci başkan emekli öğretmenleri ağırladı 8’de 

Aile kurumunda 
tehlike büyüyor! 

Manisa’da evlilikler hızla azalıyor, boşanmalar artıyor: 

Öğretmenler Günü’nü 
“harmandalı” ile kutladılar 

Manisa’daki 24 Kasım Öğretmen-
ler Günü etkinlikleri, 100 öğret-
menin sergilediği halk dansları 
gösterisine sahne oldu. Uzun 
süredir gösteri için hazırlanan 
öğretmenler, izleyiciler tarafından 
büyük alkış aldı. Etkinliklerde Man-
isa’daki çeşitli okullarda eğitim 
gören öğrencilerin  
hazırladığı resimler de sergilendi. 6 

Manisalı genç aşçılar madalyaları topladı 
Manisa Nihal Akçura Turizm Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi Yiyecek İçecek Hizmet-
leri alanı öğrencileri, Game of Food GastroAn-
talya2025 6. Uluslararası Mutfak Yıldızları 
Buluşması Liseler Arası Yemek Yarışmasında 
4 kategoride 3 altın 1 gümüş madalya alarak 
büyük bir başarıya imza attı. 9’da 

Küresel alanda kararlı 
adımlar atıyoruz 

Yaşam tarzının değişmesi ve yaşanan bazı sorunlar, evlilik oranlarının düşmesine, 
boşanmaların ise artmasına neden oluyor. Bu durum beraberinde nüfus artış hızının da 
ciddi şekilde düşmesine neden oluyor. Manisa’da geçen yıl evlenen çift sayısı 9 bin 
938’e düşerken, boşanan çift sayısı 3 bin 679’a yükseldi. Bu rakamlar, her 3 evlilikten 
1’inin boşanmayla sonuçlandığını ortaya koyuyor. 

Manisalı avukatlar  
Adala Kanyonu’nda yürüdü 

İyi Partili Gürhan Özcan: 

Öğretmenlere ulaşım 
desteği sağlanmalı 

Hemşeri Derneği’nde 
Özsoy dönemi başladı 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 



Manisa’nın Demirci ilçesinde fırıncı 
Harun Çınar, 24 Kasım Öğretmenler Günü 
dolayısıyla anlamlı bir jest yaparak öğret-
menlere ücretsiz simit dağıttı. 
 
Demirci’nin Çamlıca Mahallesi’nde 25 yıldır fırıncılık yapan 
Harun Çınar, eşi Tuğba Çınar ile birlikte hazırladıkları simitleri 
gün boyunca öğretmenlere hediye etti. Fırına gelen öğretmen-
ler simitlerini ücretsiz alırken, talep eden okullara da simitler 
bizzat ulaştırıldı. 
Fırıncı Harun Çınar'ın eşi Tuğba Çınar öğretmenlere verdikleri 
değeri vurgulayarak, "Öğretmenler Günü kutlu olsun. Bizleri ve 
çocuklarımızı yetiştiren öğretmenlerimize özel olarak bugün 
fırınımızda ürettiğimiz simitleri ücretsiz yaptık. İsteyen öğret-
menlerimizin okullarına kadar simitleri ulaştırıyoruz. Fırınımıza 
gelen öğretmenlerimiz ücretsiz olarak simitlerimizden ala-
biliyor. Öğretmenler bizim baş tacımız" dedi. İHA 
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Fırıncıdan öğretmenlere 
ücretsiz simit jesti 
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Ebedî olarak yaşamak isterseniz, Allahü teâlânın emirlerini yapıp, yasak-
larından kaçının! Ali Sincârî “Rahmetullahi aleyh” 

Sultan Alparslan’ın vefâtı (1072) - Edirne’nin 2. kurtuluşu (1922) Kadına 
Yönelik Şiddete Karşı Mücadele Günü
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Manisa Esnaf ve Sanatkârlar Odası (MESO) Başkanlığına 
adaylığını açıklayan Yeşim Gökdağ, seçim çalışmalarına hız 
verdi. Muradiye Mahallesi’nde esnaf ziyaretleri gerçek-
leştiren Gökdağ, bölge esnafının sorunlarını dinledi, çözüm 
önerilerini paylaştı. 
 
Ziyaretlerin ardından açıklamalarda bulunan Gökdağ, “Muradiye esnafımızı gezdik, sorun-
larını dinledik. Esnafımızdan yoğun ilgi gördük. Muradiye esnafına teşekkür ediy 
orum” ifadelerini kullandı. Güçlü ve dinamik bir ekip kurduklarını belirten Gökdağ, “Odamızı 
birlikte yöneteceğiz, birlikte kazanacağız. Tüm üyelerimizi tek tek ziyaret ederek taleplerini 
dinleyeceğiz. Aktif şekilde sahalardayız” dedi. HABER MERKEZİ 

İYİ Parti Şehzadeler İlçe 
Başkanlığı 35 yıl boyunca 
Manisa Murat Germen 
İlkokulunda öğretmenlik 
hayatını sürdüren ve ülk-
eye birçok değerli öğrenci 
yetiştirmiş olan Neziha 
Aksoy'u evinde ziyaret ed-
erek öğretmenler gününü 
kutladı. 
 
Öğretmenlerin geleceğin anahtarı 
olduğunu söyleyen İYİ Parti Şehzadeler 
ilçe başkanı Gözde Aytaç," Bugün 24 
Kasım öğretmenler günü. Başta 
Başöğretmenimiz Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk ve şehit öğretmenlerimiz olmak 
üzere tüm öğretmenlerimizin öğretmen-
ler gününü kutlarım. Bizler de bu anlamlı 
gün vesilesiyle iyi parti şehzadeler ilçe 
başkanlığı olarak hayatını bu kutsal 
mesleğe adamış değerli büyüğümüz 
Neziha Aksoy'u ziyaret ederek, öğret-
menler gününü kutladık. Yıllarını öğret-
menlik mesleğine adamış, birçok öğrenci 
yetiştirmiş olan Neziha öğretmenimizle 
geçmişi yad ederek, güzel bir sohbet 
gerçekleştirdik. Kendisine bu kutsal 
görevi sürdürerek, Türk gençliğinin iler-
lemesi için sunduğu hizmetler için 
teşekkür ederiz" ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ 

Sarıgöl’de 24 Kasım Öğretmenler 
Günü, Sarıgöl Şehit Esin Akay Or-
taokulu tarafından hazırlanan 
programla kutlandı. Sarıgöl 
Belediyesi Atatürk Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen törende 
öğrencilerin sunduğu gösteriler 
büyük beğeni topladı. 
 
Programa Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, Sarıgöl 
Belediye Başkanı Tahsin Akdeniz, İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Cezmi Yıldırak, daire amirleri, öğretmenler 
ve vatandaşlar katıldı. 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak törende yaptığı 
konuşmada tüm öğretmenlerin Öğretmenler 
Günü’nü kutladı. İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi 
Yıldırak da günün anlam ve önemine vurgu yaparak, 
programı hazırlayan okul yöneticileri ile öğrencileri 
tebrik etti. 
Etkinlik, öğrencilerin sahnelediği çeşitli gösterilerin 
ardından sona erdi. İHA 

21/12 23/12

İYİ Parti Şehzadeler’den 
öğretmenlere vefa ziyareti 

Sarıgöl’de Öğretmenler Günü coşkuyla kutlandı 

MESO Başkan Adayı Gökdağ Muradiye esnafıyla buluştu 
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Şehzadeler Belediyesi ve Şe-
hzadeler Kent Konseyi işbirliğiyle 
Nurlupınar Pazaryerinde düzen-
lenen etkinlikte kadınlar, şiddete 
karşı bilgilendirildi; görüş form-
larıyla daha güvenli bir kent için 
beklentilerini paylaştı. 
 
Şehzadeler Belediyesi ve Şehzadeler 
Kent Konseyi işbirliğiyle, 25 Kasım 
Kadına Yönelik Şiddete Karşı Ulus-
lararası Mücadele Günü kapsamında 
Nurlupınar Pazaryerinde farkındalık 
etkinliği düzenlendi. Etkinlikte 
kadınlara, kadına yönelik şiddetin 
türleri, başvuru mercileri ve ko-
runma yollarının anlatıldığı bil-
gilendirici kitapçıklar ve broşürler 
dağıtıldı. 
Kadınların bilinçlenmesine katkı 
sağlamayı amaçlayan etkinlikte, 
“Daha Güvenli Bir Kent İçin Senden 

Dinliyoruz” sloganıyla hazırlanan görüş formları da 
katılımcılara sunuldu. Kadınlar, bu formlar 
aracılığıyla kentte güvenli yaşam alanlarının oluştu-
rulmasına yönelik beklenti ve önerilerini paylaşma 
fırsatı buldu. Yetkililer, etkinliğin amacının farkın-
dalığı artırmak ve kadınların kendilerini daha 
güvende hissedecekleri bir şehir ortamı oluşturmak 
olduğunu belirterek, benzer çalışmaların devam 
edeceğini ifade etti.  
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni  

 

Manisa Hemşeri Kültürleri 
Dayanışma Derneği’nin 5. Olağan 
Genel Kurulu, dernek binasında 
gerçekleştirildi. Tek listeyle 
gidilen seçimde, daha önce de 
kısa bir süre başkanlık görevini 
üstlenen Hacı Ali Özsoy,  yeniden 
başkanlığa seçildi. 
 

2019 yılında da kısa bir dönem başkanlık görevini 
yürüten Hacı Ali Özsoy, yeniden bu göreve layık 
görülmekten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
Seçim sonrası açıklamalarda bulunan Özsoy, 
“Destek veren ya da vermeyen tüm Manisa 
Hemşeri Kültürleri Dayanışma Derneği üyelerine 
teşekkür ediyorum. Bu dernek hepimizin. Bundan 
sonraki süreçte hemşeri derneklerimiz için var 
gücümle çalışacağım” dedi. 
 
 HABER MERKEZİ 

Hemşeri Derneği’nde Özsoy dönemi başladı 

Alaşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Öküzcüoğlu, 24 Kasım 
Öğretmenler Günü dolayısıyla 
Alaşehir Cumhuriyet Halk Partisi 
İlçe Başkanlığı tarafından düzen-
lenen kahvaltı programında 
emekli öğretmenlerle bir araya 
geldi. 
 

Alaşehir Kongre Parkı’nda gerçekleştirilen kah-
valtıya, Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Öküzcüoğlu, CHP Alaşehir İlçe Başkanı Raşit 
Köşklü, partililer ve çok sayıda emekli öğretmen 
katıldı. Öğretmenlerle tek tek sohbet eden 
Başkan Öküzcüoğlu, öğretmenliğin topluma yön 
veren en onurlu mesleklerden biri olduğunu vur-
guladı. 
Başkan Öküzcüoğlu programda yaptığı konuş-
mada, "Öğretmenler el öpülesi öğretmenlerim-
izdir. Çağdaş yaşamı öğretmenlerimiz sayesinde 
öğreniyoruz. Ulu Önder Mustafa Kemal 

Atatürk’ün izinde yürümeyi bizlere öğretmenler-
imiz öğretti. Onlar her zaman saygı duyulacak, el 
öpülecek değerli şahsiyetlerdir. Hepsini kutluyor, 
saygıyla ellerinden öpüyorum." dedi. 
Başkan Öküzcüoğlu, program sonunda emekli 
öğretmenlere birer adet kalem hediye ederek 
günlerini kutladı. 
CHP Alaşehir İlçe Başkanı Raşit Köşklü ise konuş-
masında öğretmenlere duyduğu saygıyı dile getir-
erek, 
"Ben bir öğretmen çocuğuyum. Öğretmenliği ve 
öğretmenlerimizi çok iyi tanırım. Geleceğimize 
yön veren öğretmenler yılda bir kez değil her gün 
hatırlanmaya layıktır. Bu amaçla emekli öğretmen-
lerimizi ağırlamaktan büyük mutluluk duyduk." 
diye konuştu. 
Emekli öğretmenler adına söz alan Mehmet Kay-
acık da, "Şerefli ve onurlu bir mesleğe sahip ol-

manın gururunu yaşıyoruz. Başöğretmen Mustafa 
Kemal Atatürk’ün açtığı çağdaş uygarlık yolunda 
ilerlemek için çalışmaya devam edeceğiz. Öğret-
menler Günümüz kutlu olsun." ifadelerini kullandı. 
Kahvaltı programı hatıra fotoğrafları çekilmesiyle 
sona erdi.  İHA 

Başkan Öküzcüoğlu emekli öğretmenlerle buluştu 

Şehzadeler’de kadınlar  
şiddete karşı bilgilendirildi 
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Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde 2025 yılı Sultaniye üzümlerinden yapılan 
pekmez hazırlıkları yoğun şekilde devam ediyor. Bağlardan toplanan 
seçme ve kaliteli üzümler, evlerde imece usulü ile işlenerek büyük kazan-
larda saatlerce kaynatılıyor. 
 
Kış aylarında özellikle sabah kahvaltılarında tüketilen pekmezler, ihtiyaç fazlası olduğunda özel siparişle satılıyor. 
Evlerde özenle hazırlanan pekmez üretimi sırasında adeta mahalle dayanışması yaşandığını anlatan Sarıgöllü 
kadınlar, süreci şu sözlerle ifade etti: 
"Üzümleri iyice yıkadıktan sonra çuvallara koyuyoruz. Erkekler çuvalların içindeki üzümleri ayaklarıyla ezerek 
üzüm suyunu çıkarıyor. Elde edilen şıra, büyük kazanlarda saatlerce kaynatılarak pekmeze dönüştürülüyor. Daha 
sonra şişelere doldurup güneş görmeyen yerlerde kış için saklıyoruz." 
Sarıgöl’de bu yıl ev yapımı pekmezin litre fiyatının 400 ile 500 lira arasında değiştiği öğrenildi. Vitamin ve mineral 
açısından zengin olan pekmez, sade olarak tüketilebildiği gibi tahinle karıştırılarak da tercih ediliyor. Ayrıca 
pekmezle evlerde kek ve çeşitli tatlıların yapıldığı belirtildi. İHA 

Salihli’de düzenlenen 4. Ulusal Jeopark Fo-
rumu ve Jeopark Yönetimi Eğitimini, Sardes 
Antik Kenti ile Kula’nın büyüleyici Peribacaları 
ve eşsiz oluşumlarıyla Kula Divlit Volkanik 
Parkı gezileriyle tamamlandı. Katılımcılar, je-
olojik mirasın binlerce yıllık kültürel katman-
larla nasıl iç içe geçtiğini yerinde gözlemledi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin ev sahipliğinde 20-22 Kasım 2025 

tarihleri arasında Salihli MABEM Gençlik Merkezi’nde jeopark uzman-
ları, akademisyenler, yerel yönetim temsilcileri ve ilgili kurumların 
katılımı ile gerçekleştirilen 4. Ulusal Jeopark Forumu ve Jeopark Yöne-
timi Eğitimi, görkemli Sardes Antik Kenti ile Kula’nın büyüleyici Peri Ba-
caları ve eşsiz oluşumlarıyla Kula Divlit Volkanik Parkı gezileriyle 
tamamlandı. Katılımcılar, jeolojik mirasın binlerce yıllık kültürel katman-
larla nasıl iç içe geçtiğini yerinde gözlemledi. Hem antik çağın izlerini 
hem de Kula’nın genç volkanizmasının dinamik yapısını bir arada deney-
imleyerek eğitim programının saha boyutunu güçlü bir şekilde 
pekiştirdi. 
EĞİTİM PROGRAMI SAHADA PEKİŞTİ 

Kula-Salihli Jeoparkı 2.Koordi-
natörü Doç.Dr. Serdar Aytaç, 
konuya ilişkin yaptığı açıkla-
mada, “Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin ev sahipliğinde, 
Salihli’de 20-22 Kasım 2025 
tarihleri arasında gerçekleştir-
ilen 4. Ulusal Jeopark Forumu 
ve Jeopark Yönetimi Eğiti-
minin son gününü, Salihli’deki 
görkemli Sardes Antik Kenti, 
Kula’nın büyüleyici Peri Ba-
caları ve eşsiz oluşumlarıyla 
Kula Divlit Volkanik Parkı gezi-
leriyle tamamladık. Katılım-
cılarımız, jeolojik mirasın 
binlerce yıllık kültürel katman-
larla nasıl iç içe geçtiğini 
yerinde gözlemledi. Hem antik 
çağın izlerini hem de Kula’nın 
genç volkanizmasının dinamik 
yapısını bir arada deneyimley-
erek eğitim programının saha 
boyutunu güçlü bir şekilde 
pekiştirdik” dedi. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa Barosu tarafından 
avukatlar arasındaki dayanışmayı 
güçlendirmek ve yoğun iş tem-
posu içerisinde kısa bir nefes mo-
lası oluşturmak amacıyla Salihli 
Adala Volkanik Kanyon böl-
gesinde doğa yürüyüşü gerçek-
leştirdi. Baroya bağlı çok sayıda 
avukatın katıldığı yürüyüş, tarihi 
ve doğal güzelliklerin iç içe 
olduğu parkurda keyifli anlara 
sahne oldu. 
 
Etkinlik, Adala Mahallesi’nden başlayarak volkanik 
arazinin karakteristik oluşumları eşliğinde devam 
etti. Katılımcılar, Suuçtu Şelalesi, Kız Köprüsü ve 
bölgenin eşsiz kanyon manzarası eşliğinde yaklaşık 8 
kilometrelik bir rotayı tamamladı. Manisa Barosu 
tarafından düzenlenen yürüyüş, hem spor hem de 
doğayla iç içe geçirilen sosyal bir gün olarak değer-
lendirildi. Baro Başkanı Av. Sevgi Başak Yeşil, etkin-
liğin amacının meslektaşlar arasında birlik ve 
dayanışmayı güçlendirmek olduğunu belirterek, 
“Manisa Barosu olarak yalnızca hukuki çalışmalarla 
değil, sosyal ve kültürel etkinliklerle de bir arada ol-
mayı önemsiyoruz. Doğanın içinde birlikte yürümek, 

hem ruh hem beden sağlığı açısından çok kıymetli. 
Katılan tüm meslektaşlarımıza teşekkür ediyoruz” 

dedi. Doğa yürüyüşü, bölgedeki alabalık çiftliğinde 
verilen öğle yemeğiyle son buldu. Baro yönetimi, 

benzer sosyal etkinliklerin önümüzdeki dönemde de 
devam edeceğini açıkladı. HABER MERKEZİ 
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Millî Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
"24 Kasım Öğretmenler Günü" 
dolayısıyla Türkiye'nin tüm il-
lerinden gelen öğretmenleri ağır-
ladı. Manisa'dan Polinas Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürü 
Sibel Gümüş yer aldı.  Bakan Tekin 
ve beraberindeki heyet Anıtk-
abir'i ziyaret etti. 

Bakan Tekin başkanlığında Bakanlık bürokratları ile 
öğretmenlerden oluşan heyet, Aslanlı Yol'dan 
yürüyerek Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün mozole-

sine ulaştı. Bakan Tekin'in mozoleye çelenk bırak-
masının ardından saygı duruşunda bulunuldu. Be-
raberindeki bürokratlar ve öğretmenlerle Anıtkabir 

merdivenlerinde hatıra fotoğrafı çektiren Tekin, 
daha sonra Misakımillî Kulesi'ne geçerek Anıtkabir 
Özel Defteri'ni imzaladı. HABER MERKEZİ 

Manisa’daki 24 Kasım Öğretmen-
ler Günü etkinlikleri, 100 öğret-
menin sergilediği halk dansları 
gösterisine sahne oldu. Uzun 
süredir gösteri için hazırlanan 
öğretmenler, izleyiciler tarafın-
dan büyük alkış aldı. Etkinliklerde 
Manisa’daki çeşitli okullarda 
eğitim gören öğrencilerin hazır-
ladığı resimler de sergilendi. 
 

HÜSNİYE BUSE 
KAYNAK 
Türkiye’nin 81 
ilinde 24 
Kasım 
Öğretmen-
ler Günü 
olarak 
çeşitli 
etkinliklerle 
kutlanıyor. 
Manisa’da da 
24 Kasım Öğret-
menler Günü etkin-
likleri İl Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Uğurel-

li’nin Atatürk anıtına çe-
lenk sunmasıyla 

başladı. Manisa 
Maarif Halk 

Dansları Toplu-
luğu’na bağlı 
100 öğret-
menin halk 
dansı gösterisi 

ile devam eden 
programa, öğret-

menler perfor-
manslarıyla damga 

vurdu. Gösterinin ardın-
dan günün anlam ve önem-

ine ilişkin bir konuşma yapan İl 
Müdür Uğurelli, “Bu yılki muhteşem 

performansları için hem çok değerli öğretmenler-
ime hem de onları yetiştiren öğretmenlerimize min-

net ve şükranlarımı sunuyorum. Umuyorum ki yakın 
zamanda daha büyük bir gösteriyle bizlerle yeniden 
olacaklar. Öğretmenler Günümüz hepimiz için kutlu 
olsun” ifadelerini kullandı.  
ÖĞRETMENLER GÜNÜ 44 YILDIR KUT-
LANIYOR 
Öğretmenler Günü’nün tarihine de değinen 
Uğurelli, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e 24 Kasım 
1928’de verilen ve aynı yıl 28 Kasım’da resmiyet 
kazanan Başöğretmenlik unvanını hatırlatarak, 1981 
yılından bu yana 24 Kasım’ın coşkuyla kutlandığını 
dile getirdi. Öğretmenler günü dolayısıyla yapılan 
programa Manisa Vali Yardımcısı Erhan Günay, İl 
Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, İl Emniyet 
Müdürü Fahri Aktaş, Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, AK Parti İl Başkanı Süleyman 
Durgut, MHP İl Başkanı Cüneyt Tosuner ve Manisa 
protokolünün yanı sıra öğretmenler, öğrenciler ve 
vatandaşlar katılım gösterdi. 

Milli Eğitim Bakan Tekin 
öğretmenlerle buluştu  

Öğretmenler Günü’nü “harmandalı” ile kutladılar 
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CHP Şehzadeler İlçe Yöne-
timi ve Kadın Kolları, 24 
Kasım Öğretmenler Günü 
kapsamında anlamlı bir 
etkinlik gerçekleştirdi. 
Manisa Huzur Evini ziyaret 
ettiler. Ziyarette emekli 
öğretmenler ve değerli 
büyüklerle bir araya 
geldiler, keyifli anılara 
tanıklık ettiler.  
 
CHP Şehzadeler İlçe Kadın Kolları Başkanı Gül-
can Çevikoğlu, “24 Kasım Öğretmenler Günü 
kapsamında düzenlediğimiz etkinlikte Manisa 
Huzur Evi vakfını CHP Şehzadeler İlçe yönetimi 
ve Kadın Kolları olarak ziyarette bulunduk.  Zi-
yaretimizde değerli emekli öğretmenlerimiz ve 
değerli büyüklerimiz ile keyifli anlara tanıklık 
ettik. Başta Cumhuriyetimizin kurucusu 
Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
olmak üzere tüm öğretmenlerin 24 Kasım 
Öğretmenlerin Gününü kutluyorum” dedi. 

AK Parti 
Manisa Mil-
letvekili 
Murat Bay-
batur, 
Küçük 
Sanayi Site-
si’nde 
düzenlenen 
kahvaltı 
pro-
gramında 
esnaflarla bir araya 
geldi. 
 
Bölgedeki iş yeri sahipleri ve 
çalışanlarla sohbet eden Baybatur, 

esnafın sorun ve taleplerini dinledi. 
Baybatur, esnafın dile getirdiği 
konuları not alarak ilgili kurumlarla 
istişare edileceğini ifade etti. 
Sanayi esnaflarını da iş yerlerinde 
ziyaret eden Baybatur, esnaflarla 
çay içip sohbet etti. Kahvaltı pro-

gramının ardından konuşan Murat 
Baybatur, yaptığı açıklamada şu 
ifadeleri kullandı: “Küçük Sanayi 
Sitemiz, Manisa’nın üretim omur-
galarından biridir. Esnafımızın talep 
ve önerileri bizim için yol gösteri-
cidir. Bugün olduğu gibi, her zaman 

sahada olmaya ve esnafımızla 
gönül gönüle çalışmaya devam 
edeceğiz.” 
Programa, AK Parti Yunusemre İlçe 
Başkanı İlkcan Durmaz, Yönetim 
Kurulu Üyeleri ve esnaflar katıldı.     
Haber Merkezi 

Murat Baybatur sanayi 
esnafı ile buluştu 

CHP İlçe Yönetiminden emekli öğretmenlere ziyaret 

24 Kasım Öğretmenler Günü ülke 
genelinde olduğu gibi Manisa'nın Se-
lendi ilçesinde de büyük bir coşkuyla 
kutlandı. Atatürk Anıtı'na çelenk 
sunulması ile başlayan kutlamalar, 
Gençlik Merkezi’nde öğrencilerin ve 
öğretmenlerin düzenlediği salon pro-
gramı ile devam etti. 
 
Selendi Gençlik Merkezinde düzenlenen pro-
grama, Selendi Kaymakamı Mücahit Enes Yıldız, 
Belediye Başkanı Murat Daban, Selendi İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Ahmet Ataşman, İlçe Emniyet 
Amiri Emre Gevanci, İlçe Jandarma Komutanı 
Yunus Emre Kurt, siyasi parti başkanları, STK tem-
silcileri, okul müdürleri, öğretmenler, emekli 
öğretmenler, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. 
Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasının ardından program, Kur’an-ı Kerim 
tilavetiyle devam etti. Programda günün öne-
miyle ilgili konuşmayı yapan Fatih Ortaokulu 
Müdürü Kazım Tokkaş öğretmenlere her alanda 
ihtiyaç duyulduğunu belirterek, "Öğretmenlerin 
eğitim- öğretim hayatının başlangıcından sonuna 
kadar tesir etmediği hiçbir alan yoktur. Bugünlere 
kadar gelinen noktada öğretmenlerimizin emek-
leri vardır. Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal’i, 
öğrencilerini yetiştirmek uğruna şehadete 
yürüyen öğretmenlerimizi ve bizlere emek veren 
tüm hocalarımızı saygıyla minnetle yad ediyorum. 
Öğretmen arkadaşlarımızın ve tüm eğitim cami-
amızın 24 Kasım Öğretmenler Günü’nü kutluyo-
rum." diye konuştu. 
Öğrencilerin şiirler okuması, şehit öğretmenler ile 
ilgili sinevizyon gösterimi, oratoryo gösterisi, 
emekli öğretmenlere yapılan ziyaretlerin video 
sunumu, solo şarkılar, ebediyete intikal etmiş 
öğretmenlerin kabir ziyaretleri ile ilgili slayt gös-
terisi, veli toplantısının işlendiği tiyatro gösterisi, 
hizmet şeref belgelerinin verilmesi ve Öğretmen-
ler Günü dolayısıyla düzenlenen yarışmalarda 
dereceye girenlere ödüllerin verilmesiyle pro-
gram sona erdi.  İHA 

Selendi’de 24 
Kasım Öğretmenler 
Günü kutlandı 
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Kasım Öğretmenler 
Günü kutlandı 
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Yunusemre Beled	ye Başkanı Sem	h Balaban 24 
Kasım Öğretmenler Günü’nde emekl	 öğretmen-
ler	 ağırladı. Mes	r Tab	at Parkı’nda düzenlenen 
etk	nl	kte konuşan Başkan Balaban, "Öğretmen, 
çevres	n	 aydınlatan b	r meşaled	r" ded	. 
 

Kend	s	 de öğretmen olan Yunusemre Beled	ye Başkanı Sem	h Balaban, 24 
Kasım Öğretmenler Günü’nde meslektaşlarını unutmadı. Cumhur	yet Mey-
danı’nda bu özel gün dolayısıyla düzenlenen çelenk sunma tören	ne katılan 
Başkan Balaban, daha sonra Mes	r Tab	at Parkı Yunuspark Kafe’de düzenle-
nen etk	nl	kte emekl	 öğretmenlerle b	r araya geld	. Etk	nl	kte CHP İlçe Baş-
kanı Yalçın Arcak, Beled	ye Başkan Yardımcıları, Yunusemre Beled	ye Mecl	s	 
CHP Grup Başkanvek	l	 Erd	nç Yavaşlı, Yunusemre İlçe Emn	yet Müdürü 
Hüsnü Uz ve 	lg	l	 b	r	m müdürler	 de öğretmenlere eşl	k ett	. CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’	n anne babası eğ	t	mc	 Şükran-Talat Özel ç	ft	n	n de ka-
tıldığı etk	nl	kte öğretmenl	k mesleğ	n	n önem	n	 vurgulayan Beled	ye Baş-
kan Yardımcısı Hakan Gürtunca organ	zasyonun amacına d	kkat çekt	. 
Gürtunca, öğretmenler	n toplumdak	 yer	n	n tartışılmayacağını söyled	. 
Programda öğretmenlere seslenen Beled	ye Başkanı Sem	h Balaban da bu 
günün önem	ne d	kkat çekerek şunları söyled	: "Öğretmen, çevres	n	 aydın-
latan b	r meşaled	r. Her anlamda da toplumun 	ler	 düzeye g	tmes	nde en 
büyük rolü oynar. Bu, dünyanın her yer	nde böyled	r. Özell	kle de Başöğret-
men Gaz	 Mustafa Kemal Atatürk’ün ç	zd	ğ	 yolda 	lerleyen ve onun hedef 
gösterd	ğ	 çağdaş uygarlık düzey	ne çıkmak 	ç	n öğretmenlere çok 	ht	yacı-
mız var. Aramızda bulunan Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel’	n annes	 
Şükran Özel ben	m öğretmen	md	r. Eller	nden b	r kez daha öpüyorum. De-
ğerl	 Eş	 Talat Hocamın da eller	nden b	r kez daha öpüyorum. Ben şunu söy-
lemek 	st	yorum; Öğretmenler olmasa hayat olmaz, h	çb	r 	lerleme olmaz. 
Tüm öğretmenler	m	z	n bu güzel gününü b	r kez daha kutluyorum."   İHA 

Kadın hakları alanındak	 kazanımlar ve 
hukuk	 mücadeleler	n ele alındığı "Bu 
Kalabalığı Hatırla" belgesel göster	m	 
söyleş	 programı Man	sa'nın Yunu-
semre 	lçes	nde yapıldı. Etk	nl	kte top-
lumsal c	ns	yet eş	tl	ğ	 ve kurumlar 
arası 	şb	rl	ğ	n	n önem	ne d	kkat çe-
k	ld	. 
 
25 Kasım Kadına Yönel	k Ş	ddete Karşı Uluslararası 
Mücadele günü kapsamında Man	sa Büyükşeh	r 

Beled	yes	, Yunusemre Beled	yes	, Şehzadeler Be-
led	yes	, Man	sa Barosu, Kadının İnsan Hakları Der-
neğ	, Kadın C	nayetler	n	 Durduracağız Platformu 
ve Man	sa Kadın Platformu 	ş b	rl	ğ	yle düzenlenen 
"Bu Kalabalığı Hatırla - Belgesel Göster	m	 ve Söy-
leş	" programı, Ferd	 Zeyrek M	llet Çarşısı’nda 	zle-
y	c	yle buluştu. 
Burcu Melekoğlu 	le Vuslat Karan’ın yönetmenl	ğ	n	 
üstlend	ğ	 belgeselde; İstanbul Sözleşmes	, 6284 
Sayılı A	len	n Korunması ve Kadına Karşı Ş	ddet	n 
Önlenmes	ne Da	r Kanun, Meden	 Kanun ve Türk 
Ceza Kanunu kapsamında yürütülen hak mücade-

les	 kampanyaları ele alındı. Belgesel göster	m	n	n 
ardından söyleş	 bölümüne geç	ld	. 
Program kapsamında İzm	r Kadın Dayanışma Der-
neğ	’nden Beng	 Kanat 	le Kadının İnsan Hakları 
Eğ	t	m Programı Eğ	t	mc	s	 Melek Serdaroğlu Ars-
lan sunumlarıyla katılımcılara öneml	 b	lg	ler ak-

tardı. Etk	nl	kte Man	sa Baro Başkanı Sevg	 Başak 
Yeş	l ve Yunusemre Beled	ye Başkan Yardımcısı 
Em	ne Özge Arslan konuşmalarında toplumsal c	n-
s	yet farkındalığına ve kadına yönel	k ş	ddetle mü-
cadele konusunda kurumlar arası dayanışmanın 
önem	ne vurgu yaptı. İHA 

İYİ Part	’n	n Man	sa 
Büyükşeh	r Beled	ye 
Başkan adayı Op. Dr. 
Gürhan Özcan, öğret-
men ve öğrenc	lere 
yönel	k toplu ula-
şımda abonmanlık 
s	stem	 çağrısını tek-
rarları. Özcan, yerel 
yönet	mler	n öğret-
menlere sadece 24 
Kasım’da ver	len 
küçük hed	yelerle 
değ	l, kalıcı destek 
mekan	zmalarıyla 
sah	p çıkması gerekt	-
ğ	n	 bel	rtt	. 
 
Özcan yaptığı açıklamada öğretmenl	k mesleğ	n	n kutsallığına d	kkat çeke-
rek, ekonom	k şartların öğretmenler	 g	derek zorladığını kaydett	. Öğret-
menler	n yalnızca ders anlatmakla kalmadığını bel	rten Özcan, b	rçok 
eğ	t	mc	n	n öğrenc	ler	ne hem manev	 hem madd	 destek verd	ğ	n	 	fade 
ederek, “Öğretmenler	m	z; doktor, mühend	s, savcı, hâk	m ve daha yüzlerce 

mesleğ	 yet	şt	ren temel güçtür. Çoğu zaman öğrenc	s	n	n a	les	 g	b	 davranı-
yor, sorunlarıyla 	lg	len	yor, okulun 	ht	yaçlarını kend	 	mkânlarıyla karşılıyor-
lar. Ancak artan hayat pahalılığı yüzünden c	dd	 sıkıntılar yaşıyorlar” ded	. 
ÖĞRETMENLERİN EMEĞİ BOŞA GİDİYOR 
Öğretmenlere kamu kurumlarında sunulan yemek benzer	 sosyal destekle-
r	n sağlanmadığını, 	k	 yılda b	r değ	şen okul müfredatı sebeb	yle de öğret-
menler	n emeğ	n	n boşa g	tt	ğ	n	 anlatan Özcan, bu noktada yerel 
yönet	mlere öneml	 görevler düştüğünü söyled	.  
NEVİN TOLGAY 

Sustukça  
Derinleşen 
Yara: Şiddet 
ve Toplumsal 
Çaresizlik 

Hİ̇LAL FEYZA KARTAL
Bir düşünün; En son ne zaman bir şiddet 
anına tanık oldunuz ve içinizden 'Bir şey yap-
malıyım' diye geçirdiniz?  
 
Peki ya sonra? 
 
25 Kasım 1999 tarihinde birileri, kadına yöne-
lik şiddetle mücadele gününe ihtiyaç duyul-
duğunu söyledi.  
 
Her geçen yıl, bu güne duyulan ihtiyacın 
utancını yaşamak zorunda kalırken, hâlâ şid-
detten kurtulmaya, ses çıkarmaya ve "dur" 
demeye çalışıyoruz. 
 
26 yıl geçti...  
 
Sokaktan gelen bir bağırış, komşudan yükse-
len kavga sesleri, alışveriş merkezlerinde eş-
lerini saygısızca azarlayan erkekler... 
 
Bunca yıl sonra değişmeyen tek şey, bizim 
hâlâ sessiz ve tepkisiz oluşumuz.  
 
Biz buna psikolojide "seyirci tepkisi", halk 
arasında ise "bana dokunmayan yılan bin 
yaşasın" diyoruz.  
 
Kısacası, daha birçok sebepten dolayı hâlâ 
susuyoruz. 
 
Şiddet sadece yumruğun indiği yere yara 
açmıyor; toplum olarak vicdanımızda derin 
yaralar açmaya devam ediyor.  
 
Sessiz kalmanın psikolojisine değineceğim bu 
yazının sonunda, umarım okuyan herkesin ak-
lında ve kalbinde bir iz bırakmayı başara-
bilirim. 
 
Hiç sokaktan gelen bağırışlara, kavga eden 
eşlere "nasıl olsa biri müdahale eder" diyerek 
geçip gittiğiniz oldu mu?  
 
İşte tam olarak "seyirci tepkisi" budur.  
 
Bir olay ne kadar çok kişi tarafından 
görülürse, müdahale etme sorumluluğu o 
kadar çok kişiye dağılır ve sonuçta hiç kimse 
harekete geçmez. 
 
Biz bunu yapmakla kalmıyor, üstüne Albert 
Bandura’nın da işaret ettiği ahlaki kopuş 
kavramının ülkemizdeki yansımaları olan şu 
cümlelerle devam ediyoruz; "aile içi mesele", 
"kadın da onu tahrik etti", "erkeğin şerefi", 
"sadece bir tokat", "terbiye ettim", "aldatana 
bu yapılır"... ve daha nicesi.  
 
Bu söylemlerle şiddeti özel alana hapsediyor, 
mağduru suçluyor ve farklı kavramlarla şid-
deti meşrulaştırmaya çalışıyoruz. 
 
Şimdi belki birkaçımız, "Evet, bunu gördüm, 
farkına vardım; ama mağdur da susuyor" diye 
düşünüyordur.  
 
Yapılan araştırmalar gösteriyor ki insan, ken-
disine yapılan olumsuz davranışlar devam et-
tikçe ve bundan kurtulamadıkça, "Ne 
yaparsam yapayım, sonuç değişmeyecek" 
diyerek öğrenilmiş çaresizlik inancını benim-
siyor.  
 
Maalesef...  
 
Türkiye’de şiddet mağdurlarının %68’i, "bir 
süre sonra direnmenin anlamsız olduğunu" 
düşünüyor. 
 
Yani mağdurun sessizliği bir onay değil, yıl-
ların getirdiği bir çaresizliktir. Yani şiddet, her 
zaman tek başımıza "dur" diyebileceğimiz bir 
şey değildir.  
 
Yani bir toplum olarak buna "dur" demek hep-
imizin sorumluluğudur.  
 
Yani şiddetin her türlüsüne karşı hep birlikte 
hareket etmek zorundayız. 

İy	 Part	l	 Gürhan Özcan: 

Öğretmenlere ulaşım 
desteği sağlanmalı 

Eğ	t	mc	 başkan emekl	 öğretmenler	 ağırladı 

Man	sa’da toplumsal c	ns	yet eş	tl	ğ	ne d	kkat çek	ld	 
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Kütahya’nın Tavşanlı ilçesinde bu 
yıl ilk kez düzenlenen Rahvan At 
Yarışları yoğun ilgi gördü. Manisa 
dahil sekiz farklı ilden gelen atlar 
kıyasıya rekabet etti. 
 
Tavşanlı Belediyesi’nin ev sahipliğinde gerçekleştir-
ilen 1. Tavşanlı Rahvan At Yarışları’na Kütahya’nın 
yanı sıra Balıkesir, Denizli, Afyonkarahisar, Bursa, 
İzmir, Manisa ve Aydın’dan çok sayıda tay ve jokey 

katıldı. Tavşanlı Atlı Spor Pisti’nde düzenlenen 
yarışlar, vatandaşların yanı sıra ilçe protokolünden 
de yoğun ilgi gördü. Yaşlı, taze beşli, deste, büyük 
orta, baş altı ve baş kategorilerinin de yer aldığı 
dokuz kategoride gerçekleştirilen yarışlarda böl-
genin en iddialı atları mücadele etti. Pisti dolduran 
vatandaşlar, organizasyonun başarılı olduğunu be-
lirterek, Tavşanlı Belediye Başkanı Ali Kemal Derin 
ve ekibine teşekkür ettiler. 
Tavşanlı Atlıspor Kulübü Başkanı Ali İhsan Uçar, ilk 
kez düzenlenen bu büyük organizasyona destek 
veren herkese teşekkür ederek, gelenekselleşmesi 

için çalışmaların sürdüğünü belirtti. 
"ALBORA" BİRİNCİ OLDU 
Yarışların öne çıkan isimlerinden biri ise İkibey At 
Çiftliği’ne ait İngiliz atı "Albora" oldu. AK Parti Kü-
tahya Milletvekili Mehmet Demir adına yarışan Alb-
ora, zorlu mücadelenin sonunda birincilik elde 

ederek kupayı kazandı. 
Programa AK Parti Kütahya Milletvekili Mehmet 
Demir, AK Parti İlçe Başkanı Himmet Özer, MHP İlçe 
Başkanı Kürşat Öztaş, CHP İlçe Başkanı Galip Savaş, 
Belediye Başkan Vekili Aziz Solmaz ve çok sayıda 
sivil toplum kuruluşu temsilcisi katıldı.   İHA 

Türkiye’de yaşanan ekonomik ve sosyal 
sorunlar evlilik oranlarının düşmesine, 
boşanmaların ise artmasına neden oluyor. 
Geçen yıl evlenen çift sayısı 9 bin 938’e 
düşerken, boşanan çift sayısı 3 bin 679’a yük-
seldi. Bu rakamlar, her 3 evlilikten 1’inin 
boşanmayla sonuçlandığını ortaya koyuyor. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) 
2024 Evlenme ve Boşanma İstatistik-
lerine göre Manisa’da boşanma 
sayıları yükselirken, evlilik sayıları aza-
lıyor. 2020 yılında 2 bin 556 olan 
boşanma sayısı, 2022’de 3 bin 442’ye, 
2023 yılında ise 3 bin 523’e yükseldi. 
2020-2024 yılları arasında toplam 16 

bin 623 çift boşandı. Manisa en fazla boşanan çiftler sıralamasında 11. 
sırada yer aldı.  Diğer yandan, 2020 yılında 8 bin 367 çiftin evlendiği 
Manisa’da, bu sayı 2021 yılında 10 bin 319’a yükseldi. 2022 yılında 10 
bin 261’e geriledi. 2023 yılında tekrar yükselerek 10 bin 392’e çıktı. 
2024 yılında ise evlenen çift sayısı 9 bin 938’e geriledi. TÜİK verileri, 
Manisa’da son yıllarda boşanmaların düzenli olarak arttığını, evlilik-
lerin ise dalgalı bir seyir izlemekle birlikte 2024’te düşüşe geçtiğini or-
taya koyuyor. 

21-23 Kasım 2025 
tarihlerinde düzen-
lenen GastroAn-
talya2025 
6.Uluslararası 
yemek yarışmasına 
çok sayıda farklı 
ülkelerden ve 
ülkemizden katılan 
yarışmacıları geride 
bırakarak Manisa’yı 
temsil ettiler. Gele-
ceğin turizmcilerini 
yetiştiren Nihal 
Akçura Turizm 
Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Yiye-
cek içecek hizmet-
leri alan şefleri 
Hakan Yıldırım ve 
İlkay Yorgancı'nın 
hazırlamış olduğu 
öğrenciler okul 
yönetimince ödül-
lendirildi.  
HABER MERKEZİ 

Manisalı genç aşçılar madalyaları topladı 
Manisa Nihal Akçura Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Yiyecek 
İçecek Hizmetleri alanı öğrencileri, Game of Food GastroAntalya2025 
6. Uluslararası Mutfak Yıldızları Buluşması Liseler Arası Yemek Yarış-
masında 4 kategoride 3 altın 1 gümüş madalya alarak büyük bir 
başarıya imza attı. 

Manisa’da 3 evlilikten 1’i 
boşanmayla sonuçlanıyor! 

Rahvan At Yarışları’na büyük ilgi 
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Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, "Kapsayıcı, sürdürülebilir 
büyümeyi hedefleyen ekonomi programımızı kararlılıkla uygulamaya 
devam edeceğiz" dedi. 
 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz başkanlığında gerçek-
leştirilen Ekonomi Koordinasyon Kurulu (EKK) toplantına ilişkin sosyal medya hesabından açıklama bulundu. 
Bakan Işıkhan sosyal medya hesabında yaptığı paylaşımda şu ifadelere yer verdi: 
"Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cevdet Yılmaz’ın başkanlığında Ekonomi Koordinasyon Kurulu (EKK) toplantımızı 
gerçekleştirdik. Bugünkü toplantımızda; özellikle sanayide yeşil ve dijital dönüşüm adımlarımızı, katma değerli üre-
timimizi ve stratejik yatırımlarımızı güçlendirecek politikalarımızı ele aldık. Kapsayıcı, sürdürülebilir büyümeyi hede-
fleyen ekonomi programımızı kararlılıkla uygulamaya devam edeceğiz."  
İHA 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, Erzincan’da 
düzenlenen "Kadim 
Değerlerden Modern Yak-
laşımlara Türk Dünyasında 
Kadın ve Aile Sem-
pozyumu"nun açılışında 
yaptığı konuşmada, 
Türkiye’nin demografik 
dönüşüm sürecine dikkat 
çekerek, aileyi 
güçlendirmeye yönelik 
politikaların önemini vur-
guladı. 
 
Bakan Göktaş, modern dünyanın hızlı 
değişiminin aile bağlarını zayıflattığını 
belirterek, yalnızlık, bireyselleşme ve di-
jital çağın getirdiği risklerin özellikle 
çocuklar üzerinde yeni tehditler oluştur-
duğunu ifade etti. Türkiye’de ortalama 
hane halkı büyüklüğünün 3,11’e 
düştüğünü, hanelerin yüzde 57’sinde 
çocuk bulunmadığını aktaran Göktaş, 
TÜİK projeksiyonlarına göre 
önümüzdeki 5 yılda ilkokul çağındaki 

çocuk sayısının 900 bin azalacağına 
dikkat çekti. 
Demografik risklere karşı kapsamlı bir 
politika seti uyguladıklarını belirten Gök-
taş, "Ailenin Korunması ve 
Güçlendirilmesi Vizyon Belgesi ve Eylem 
Planı" çerçevesinde uzun vadeli strateji-
lerin geliştirildiğini söyledi. Bu kapsamda 
Nüfus Politikaları Kurulu ve Aile En-
stitüsü ile bilimsel temelli çalışmalar 
yürüttüklerini aktardı. 
Göktaş, 81 ilde 15 binden fazla etkinlik 
gerçekleştirildiğini, 1926 kurumla iş bir-
liği yapıldığını, finansal desteklerden 
kültürel programlara kadar geniş bir yel-
pazede aile odaklı projelerin hayata 
geçirildiğini belirtti. Evlenecek gençlere 
ve çocuk sahibi olmak isteyen ailelere 
sağlanan desteklerin de bu çalışmaların 
önemli bir parçası olduğunu ifade etti. 
Türk Devletleri Teşkilatı ile yürütülen 
ortak çalışmaların bölgesel ölçekte aile 
politikalarının güçlenmesine katkı 
sağladığını söyleyen Bakan Göktaş, 
gerçekleştirilen bakanlar toplantıları ve 
kurulmakta olan yeni platformlarla Türk 
dünyasında kadın ve aile politikaları 
alanında iş birliğinin derinleştiğini kay-
detti. 
Göktaş, "7’den 70’e tüm aile bireylerini 
kapsayan politikalarla aileyi, sağlıklı, 
güçlü ve geleceğe güvenle bakan bir 
toplumun temeli haline getiriyoruz" 
dedi.  İHA 

Bakan Göktaş:  

Türkiye’nin geleceği güçlü 
aile yapısından geçiyor 

Bakan Işıkhan:  

Ekonomi programımızı kararlılıkla 
uygulamaya devam edeceğiz 

Türkiye’nin son Başbakanı ve 
Türk Devletleri Teşkilatı Ak-
sakallılar Heyeti Başkanı Binali 
Yıldırım, Erzincan’da düzenle-
nen "Kadim Değerlerden Mod-
ern Yaklaşımlara Türk 
Dünyasında Kadın ve Aile Sem-
pozyumu"nda yaptığı konuş-
mada, Türkiye ve bölge 
ülkelerinde düşen doğurganlık 
hızına dikkat çekti. 
 
Yıldırım, konuşmasının girişinde Erzincanlılara 
hitap ederek şunları söyledi: 
"Bugün Erzincan’da dolu dolu bir gün geçiriyoruz. 
Sempozyumun ardından, Sağlık Bakanımız Prof. 

Dr. Kemal Memişoğlu ile birlikte Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversitesi Hastanesi’nin resmi açılışını 
gerçekleştireceğiz. Hastane yaklaşık bir yıldır 

hizmet veriyor ancak resmi açılışını 
bugün yapma fırsatı bulduk." 
"AİLE YAPIMIZ DARALIYOR, 
NÜFUS YENİLENME HIZIMIZ 
ALARM VERİYOR" 
Ailenin geçmişten bugüne değişen 
yapısına değinen Yıldırım, büyük aile 
kavramının giderek küçüldüğünü be-
lirtti: 
"Biz ilkokula giderken aile; dede, nine, 
anne, baba, amca, yenge herkesin 
içinde olduğu büyük bir yapıydı. Sonra 
bu aile; anne, baba ve iki çocuktan 
ibaret gösterilmeye başlandı. Bugün 
ise anne, baba ve tek çocuk gibi bir 
tablo resmediliyor." 
Bu değişimin ciddi bir tehdide işaret 

ettiğini söyleyen Yıldırım, nüfusun yenilenme 
hızındaki düşüşün Türk dünyasında kritik se-
viyelere gerilediğini belirtti: 

"Türk Devletleri Teşkilatı’nın sekiz üyesinin 
dördünde doğurganlık oranı 2.1’in çok altında. 
Macaristan, Türkiye, KKTC ve Azerbaycan’da 
doğurganlık 1.50’ler seviyesinde. Türkiye’de bu 
oran 1.48. Bu oldukça vahim bir durumdur." 
"TEDBİR ALINMAZSA 2075'TE NÜFUS 70 Mİ-
LYONA DÜŞECEK" 
Yıldırım, mevcut tablonun devam etmesi hâlinde 
Türkiye’yi bekleyen tabloyu şöyle özetledi: 
"Eğer tedbir almazsak nüfusumuz 2075 yılında 70 
milyona düşecek. Ortalama yaş ise 45’lere çıka-
cak. Sadece 4 yılda ortanca yaş 32’den 34’e yük-
seldi. Her dört yılda bir iki yaş daha artıyor. Bu, 
nüfusun hızla yaşlandığının açık göstergesidir." 
Yıldırım, Hazar’ın doğusundaki Türk devletlerinde 
doğurganlık oranlarının hâlâ 2.5 ve üzerinde ol-
masının sevindirici olduğunu belirtirken, 
Türkiye’de ve bazı ülkelerde acil nüfus poli-
tikalarına ihtiyaç olduğunu vurguladı. 
 İHA 

Binali Yıldırım:  

Nüfus yenilenme hızı tehlike sınırının altında 



Manisa Süper Amatör Ligi 2025-2026 
Ferdi Zeyrek sezonu oynanan ilk 
hafta mücadeleleriyle başladı. 3 ayrı 
grupta 24 takımın mücadele ettiği 
ligde ekipler BAL'a yükselebilmek için 
mücadele verecek. 
 
Manisa Süper Amatör Lig 2025-2026 Ferdi Zeyrek 
sezonu A, B ve C Grubunda oynanan ilk hafta 
maçlarıyla başladı. 
SAL A Grubunda ilk hafta sonunda alınan sonuçlar 
şöyle: "Akhisarspor: 0 -Develi Futbol SK: 3, 
Mecidiyeköy Tarım Kredi Spor: 0- Çınarobaspor: 3, 
Soma 301 Karaelmasspor: 4- Saruhanlı Belediyespor: 
0, Kırkağaç Acar İdmanyurdu: 0-Bakır Gençlerbirliği: 
1" 
SAL B Grubunda oynanan maçlarda, "Çıkrıkçıspor: 3- 
Kasabaspor: 1, Aral İstasyonspor: 0- Manisa 
Karaköyspor: 1, 1984 Salihlispor: 3- Yıldızspor 45 FK: 
0, Çatalköprüspor: 1- Horozköy Gençlik İhtisasspor: 
2" sonuçları alındı. 
SAL C Grubunda ise şu sonuçlar alındı: "Kulaspor: 2- 
Demirci Belediyespor: 0, Alaşehir Belediyespor: 4- 

Sarıgöl Gençlerbirliği Belediyespor: 1, 45 Salihli Futbol SK: 
0- Köprübaşı Belediye Gençlikspor: 0, Salihli Belediye-
spor: 3- Salihli Seyrantepespor: 0." 
Manisa Süper Amatör Lig'de olması gereken 45 Barbaros 
Gençlikspor, Akhisar Belediye 1885 Spor, Kırkağaç Al-
tayspor, Kula Ülküspor ve Tepeköyspor ligden çekilirken, 
İmam Hatipliler Gençlikspor ise ismini 45 Salihli Futbol SK 
olarak değiştirerek lige devam ediyor. İHA 

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 8. 
Grup'ta mücadele eden Manisa 
takımları 8. haftayı 1 galibiyet, 1 
beraberlik ve 2 mağlubiyetle kap-
attı. 
 
BAL 8. Grup'ta mücadele eden Manisa ekipleri Man-
isaspor, Manisa 1965 Nurlupınar Gençlergücü, 7 
Eylül Turgutlu 1984 Sportif Yatırımlar A.Ş. ve 
Akhisar 45 Futbol SK 8. hafta maçlarını tamamladı. 
Manisaspor kendi evinde lider Gaziemir Gençlik ve 
Spor'a 2-1 mağlup olurken ligdeki 4. mağlubiyetini 
almış oldu. Akhisar 45 Futbol SK kendi evinde İzton 

Torbalıspor ile 0-0 berabere kaldı. 
Manisa 1965 Nurlupınar Gençlergücü deplasmanda 
Eti Maden Eti SK'yı 2-1 mağlup ederek 8. haftada 
tek galibiyet alan Manisa takımı oldu. 
7 Eylül Turgutlu 1984 Sportif Yatırımlar A.Ş. ise de-
plasmanda Ödemişspor'a 1-0 mağlup olarak haftayı 
puansız kapattı. 
Manisa takımları ligin 9. haftasında 30 Kasım Pazar 
Günü saat 14.00'da karşılaşmalarını oynayacak. 
Manisaspor deplasmanda Balıkesir Büyükşehir 
Belediyespor'a, Akhisar 45 Futbol SK da lider 
Gaziemir Gençlik ve Spor'a konuk olacak. Manisa 
1965 Nurlupınar Gençlergücü kendi evinde 1966 
Ederemitspor'u, 7 Eylül Turgutlu 1984 Sportif 
Yatırımlar A.Ş. de yine kendi evinde Eti Maden Eti 
SK'yı konuk edecek. İHA 

Manisa’nın Salihli ilçesindeki Gençlik ve Spor Müdürlüğü, 
ilçedeki amatör spor kulüplerine ilk yardım ve sağlık 
malzemelerinin bulunduğu sağlık çantaları dağıttı. 
 
İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Oktay Ayaz tarafından teslim edilen çantalar, Süper Amatör 
Küme, 1. Amatör Küme ve 2. Amatör Küme’de yer alan takımlar başta olmak üzere toplam 
22 spor kulübüne ulaştırıldı. Çantalarda müsabakalar ve antrenmanlarda ihtiyaç duyula-
bilecek temel ilk yardım malzemeleri yer aldı. 
Dağıtım töreninde konuşan İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Oktay Ayaz, spor kulüplerinin 
sağlık konusunda donanımlı olmasının önemine dikkat çekerek, tüm takımlara sakatlıksız 
bir sezon diledi. İHA 

Karşılaşma boyunca etkili bir oyun sergileyen Ataspor, setlerde üstünlüğünü koruyarak sa-
hadan galibiyetle ayrıldı. Tribünleri dolduran voleybolseverler, iki takımın da ortaya koy-
duğu mücadeleyi alkışladı. Maçın ardından açıklamalarda bulunan Ataspor Antrenörü 
Osman Koca, oyuncularının maça çok iyi motive olduğunu ve sahada verdikleri mücadele-
den son derece memnun kaldığını belirtti. Her iki takımı da tebrik eden Koca, “Kazanan 
Manisa’mız oldu. Genç kızlarımızla gurur duyuyoruz” ifadelerini kullandı.  
HABER MERKEZİ 

  25 Kasım 2025 Salı

BAL'da 8. hafta tamamlandı 

Manisa SAL'da heyecan başladı Manisa’daki voleybol  
turnuvasını Ataspor kazandı 
Türkiye Kadınlar Voleybol 2. Ligi 6. Grup’ta mücadele eden 
Manisa temsilcileri Ataspor ile Yunusemre Belediyespor, 
ligin ilk yarısının son haftasında karşı karşıya geldi. Manisa 
derbisi niteliği taşıyan mücadelede kazanan taraf Ataspor 
oldu. Rakibini 3-1’lik skorla mağlup eden Ataspor, devre 
arasına moralli girdi. 

Amatör Kulüplere ilk yardım çantası desteği 
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Zehirli mantarlar 
ölümcül olabilir! 

MERYEM TUNCER 
Doğadan mantar toplayan herkesin 
büyük bir risk altında olduğunu be-
lirten Manisa Özel Grandmedical Has-
tanesi Gastroenteroloji Uzmanı Dr. 
Mehmet Serdal Demir, zehirli mantar-
ların büyük bölümünün yenilebilir tür-
lerle neredeyse birebir aynı 
göründüğünü belirterek, “Vatan-
daşlarımız bu benzerliğe güven-
memeli. Doğadan toplanan her 
mantar, sağlık açısından kötü sonuçlar 
doğurabilir. Bu konuda dikkatsiz 
davranmak çok risklidir. Bazen zehirli 
mantarın bir lokması bile ölüme 
neden olabilir” dedi. 
KARACİĞERE BÜYÜK ZARAR 
VERİYOR 
Zehirli mantarlarda belirtilerin saatler 
sonra bile ortaya çıkabileceğini 
söyleyen Dr. Demir, “Karın ağrısı, 
ishal, kusma, baş dönmesi, sarılık, 
halüsinasyonlar ve idrar renginin 
koyulaşması gibi belirtiler çok ciddidir. 
Bu belirtiler başladıysa vakit kay-
betmeden hastaneye başvurmak hay-
ati önem taşır” diye konuştu. Uzm. Dr. 
Demir, zehirli mantarların özellikle 
karaciğere zarar verdiğini ve bazı tür-

lerin çok hızlı tahribat yaptığını be-
lirterek, “Geç başvuran hastalarda 
akut karaciğer yetmezliği 
görülebiliyor. Erken tedavi hayat kur-
tarır. Vatandaşlarımız zehirlenme 

şüphesinde kendi kendine kusmayı 
denememeli, beklememeli, hemen en 
yakın sağlık kuruluşuna başvur-
malıdır” ifadelerini kullandı. 

Türkiye genelinde son günlerde artan mantar zehirlenmeleri nedeniyle hastanelere başvurular çoğalırken, doğadan mantar 
toplamanın yaygın olduğu Manisa’da da birçok vaka yaşanıyor. Manisa Özel Grandmedical Hastanesi Gastroenteroloji Uz-
manı Dr. Mehmet Serdal Demir, özellikle yağışlı havaların ardından doğada hızla çoğalan mantarları kesinlikle toplamamak 
gerektiğini, bilinmeyen bir mantarın “ölümcül bir tuzak” haline gelebildiğini söyledi. 

Manisa’da görev 
yapan 61 öğretmen, 
24 Kasım Öğret-
menler Günü etkin-
likleri kapsamında 
Kula Gençlik 
Kampı’nda 2 gün 
boyunca hem 
eğlendi hem de 
kamp alanında 
birçok aktiviteyi  
deneyimledi. 
 
Manisa Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, 24 Kasım Öğret-
menler Günü dolayısıyla çevre 
ilçelerden gelen öğretmenlerin katılımıyla özel bir 
kamp programı düzenledi. Akhisar, Salihli, Gördes, 
Kula, Turgutlu, Şehzadeler ve Yunusemre ilçelerinden 
61 kadın öğretmen, iki gün boyunca kamp alanında 
ağırlandı. Öğretmenler hem dinlendi hem de çeşitli 
etkinliklerle dolu bir program deneyimledi. Kamp 
boyunca öğretmenler voleybol, geleneksel okçuluk, 
sokak oyunları, ebru sanatı, bileklik atölyesi, halk 
oyunları, şiir tiyatro etkinlikleri, doğa yürüyüşü ile 
günlerini doyasıya kutladı. 

YOĞUN İŞ TEMPOSUNDAN UZAKLAŞTILAR 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından or-
ganize edilen kamp, öğretmenlerin yoğun iş tempo-
sundan uzaklaşıp sosyal, kültürel ve sportif 
faaliyetlerle yenilenmesini amaçladı. Kamp boyunca 
gençlik liderleri ve eğitmenlerin eşlik ettiği program, 
öğretmenlerden de büyük beğeni topladı. Etkinliğe 
katılan öğretmenler, 24 Kasım Öğretmenler 
Günü’nde Kula Gençlik Kampı’nda olmaktan büyük 
keyif aldıklarını belirterek, Manisa Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğüne teşekkür etti. HABER MERKEZİ 

Manisalı öğretmenler 
Kula’da kamp yaptı 

Uzmanlar doğadan toplanan mantarlarla ilgili uyarıyor 

Gastroenteroloji Uzmanı Dr. Mehmet Serdal Demir


